

R
热点

中印将建边境事务磋商协调机制

处理涉及保持边境和平相关事务 不负责探讨边界问题解决方案

据新华社电 中国外交部副部长助理刘振民和印度驻华大使苏杰生17日在新德里分别代表各自政府，正式签署《中华人民共和国政府和印度共和国政府关于建立中印边境事务磋商和协调工作机制的协定》。

根据协定的规定，该机制将由两国外交部门司局级官员牵头，双方外交和军事官员组成，其主要任务是处理涉及保持边境地区和平与安宁的相关边境事务。机制将研究开展和加强中印边境地区双方军事人员和机构间交流与

合作的方式方法，探讨在双方一致同意的边境地区开展合作，并处理可能出现的影响中印边境地区和平与安宁的问题和情势。该机制不承担探讨边界问题解决方案的任务，不影响中印边界问题特别代表会晤机制。

该机制将为双方加强信息沟通和协调配合提供适当的渠道和平台，以便从外交层面及时有效地处理相关边境事务，增进彼此互信，确保两国边境地区和平稳定，为谈判解决两国边界问题和促进两国关系发展创造良好条件。

K
看点

杭州新规 咖啡馆女服务员穿肉色丝袜

2011年，杭州完成了26项服务标准规范的制定，包括咖啡西餐行业服务规范、蛋品流通服务规范等。其中，咖啡服务业规范：女性穿着肉色丝袜，须无破损、干净整洁等。《蛋品流通服务规范》中规定包装时“蛋大头向上”。
杨阳

男子持刀劫持奔驰车中女童

1月18日晚22时许，福州微博网友热传：福州一名男子持刀劫持了一位坐在奔驰车里的小女孩，妈妈跪在地上求歹徒不要伤害女儿，歹徒说明了要钱财。经过警方与该男子谈判，23点10分左右，女孩被成功解救。
黄文

伦敦奥运安保文件曾被遗失

本月初，一名乘客在列车上发现一份机密文件并，交给了英国《太阳报》，最终回到警方手中。英国伦敦警察厅近日表示，尽管这份反恐机密文件遗失，但2012年伦敦奥运会安保措施并未受到影响。
董菁

S
社会

老人胜诉拿回17年前存款

今年73岁的王老太太称，1995年，她在东莞某银行开户存款5.5万元，凭密码支取。后来，王老太太把存款的事情淡忘了。去年，她找到存折，但由于身份证与存折上的名字不完全相同，且不能提供存折密码，银行拒绝了她的取款要求。近日，佛山市第二人民法院经过细心调查，终于确认存款人与持有存折的王老太太为同一人，王老太太有权向银行支取该存款。判决下达后，双方当事人均未提起上诉。
杨英杰

贵州偏僻山寨叫“狗屎寨” 领导为其改名“锦欣寨”

在都匀、三都和黔东南州丹寨县交界的一个小山坳里，坐落着一个名叫“狗屎寨”的自然村寨。这个不雅的寨名让村民十分郁闷。去年年底，69名村民联名将一份《更改寨名邀请书》送到都匀市公安局。日前，在贵州省公安厅会议上，贵州省公安厅厅长崔亚东亲自为狗屎寨选定了新寨名——“锦欣寨”。1月17日，崔亚东亲自来到都匀，为“狗屎寨”换上了新寨名的牌匾。
苏珊

W
万象

达·芬奇曾设计女士手袋 已被制成实物发售



达·芬奇是文艺复兴时期非常有名的画家、发明家，但他竟然也很擅长女士手袋的设计。近日，意大利工匠将达·芬奇1497年设计的手袋草图制作成实物展出，手袋精美复杂，非常有文艺复兴时期的特色。
杨琦

英国将开售“智能药片” 通过网络可监测服药情况

“赫利俄斯”智能药片将于今年9月在英国上市。这种可吞服的智能药片可监测病人的服药情况，同时把相关数据传送到智能手机和电脑上。药片以食品为原料制成，内嵌一个边长0.5毫米的可食用芯片。病人需要把智能药片与药物一起服下，随后，在胃液作用下，芯片被激活，开始发送信号，发送信号的时长约为5分钟。
荆晶

一日之最

最有争议的事 1岁半幼儿被反锁车内 家长拒砸车窗救援

16日晚上，上海虹口区一小区上演了紧张的一幕，一位粗心的妈妈不仅将钥匙遗忘在车内，而且一岁半的小宝宝也被反锁在车中。由于长时间被困在车内，孩子开始大声哭喊，并出现呕吐的情况。在场的很多居民建议马上砸开车窗玻璃，以便能迅速打开车门将孩子解救出来，但孩子的外婆不太愿意，认为车窗坏了开车会很不方便，孩子的母亲只能选择报警。抢救人员最终通过充气的方式将车门撑开一条缝隙，然后伸入细长的钩子将车内的钥匙钩了出来，将孩子救出。这件事情虽然不大，但孩子家长的处理方式还是引起了小区居民的热议。
严峻峻



温暖回家 健康团圆

繁华的城市，遥远的家乡
连着多少乡亲和游子的梦想
多少次梦回阔别已久的家

踏上回家的路程
沐浴久违的亲情
家是我们最温暖的港湾

与爱同行，温暖回家
早点回家，早点把健康祝福带回家

